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MANUALE DI ISTRUZIONI PER
LUSO DELLA SPAZZOLA PER
CAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. I
presente manuale di istruzioni e stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

& ATTENZIONE! Istruzioni e
avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Questo apparecchio pud essere

utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni, da persone
con capacita fisiche, sensoriali
o mentali ridotte o da persone
inesperte solo se preventivamente
istruite sull’utilizzo in sicurezza e
solo se informati dei pericoli legati
al prodotto stesso.

| bambini non possono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione  dell’apparecchio
non puo essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto.
Se si utilizza I'apparecchio in
locali da bagno, staccare la spina
dalla presa dopo l'uso, perché la
vicinanza dell’acqua € pericolosa
anche ad apparecchio spento.
Alfine di assicurare una protezione
migliore, si consiglia di installare
nel circuito elettrico che alimenta
il locale da bagno un dispositivo
a corrente differenziale, Ia
cui corrente differenziale di
funzionamento nominale non sia

superiore ai 30mA (ideale 10mA).
2
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Chiedete al vostro installatore un
consiglio in merito.
ATTENZIONE!

Non utilizzare il presente
apparecchio nelle vicinanze
@H divasche dabagno,lavandini
o altri recipienti contenenti
acqua! Non immergere mai
I’apparecchio in acqua!

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della forniturain base al disegno
e I’eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I’'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che
i dati della tensione di rete riportati sulla targhetta
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si
trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come spazzola per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

NON utilizzare I'apparecchio con mani
bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
'apparecchio stesso, per staccare la spina
dalla presa di corrente.

NON esporre [lapparecchio allumidita o
all’influsso di agenti atmosferici (pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

22%%%,
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¢ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

e Lapparecchio & da utilizzarsi solo per capelli
umani. Non utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

¢ Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

incendio.

NON utilizzare [I'apparecchio su capelli

NON spruzzare spray per capelli con
® 'apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di
® bagnati.

LEGENDA SIMBOLI

/'\ Avvertenza
[
® Divieto generico

O Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELL’ APPARECCHIO E DEGLI
ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

Cavo di alimentazione

Dati tecnici

Tasto di funzionamento: 0/I
Led di funzionamento

Barrel riscaldante con setole

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

arod=

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della
spazzola per capelli permettera di determinare esattamente |l
tempo di applicazione per ottenere l'effetto desiderato sui
capelli.

@
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e Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna
traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi.

¢ Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare
sulla fronte.

e Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della

spazzola, posizionare lI'apparecchio su una superficie
liscia e resistente al calore.

¢ Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non
avvicinare troppo la spazzola alle aree sensibili del viso,
delle orecchie, del collo o della cute.

¢ Al termine dell’'uso, lasciare raffreddare completamente la
spazzola prima di riporla.

ATTENZIONE!

Dopo aver terminato di usare la spazzola per
capelli, assicurarsi che si sia completamente
raffreddata prima di riporla.

Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno all’apparecchio.

® UTILIZZO ®

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

e Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando
i nodi.
e Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

e Collegare la spina (1) alla rete di alimentazione.

e Peraccendere laspazzola agire sul tasto 0/1: su posizione
1 la spazzola € accesa il led del tasto si illumina (4).

e  Per garantire la massima performance ed ottenere lo
styling desiderato attendere pochi minuti.

e Prendere tra le dita una ciocca di capelli della stessa
larghezza del barrel della spazzola (5), avvolgerla intorno
allo stesso e tenere in posa alcuni istanti.

e Perscoprire i numerosi metodi ed effetti realizzabili con la
spazzola consultare la Easy Styling Guide.

e Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli
spegnere I'apparecchio agendo sul tasto (3) e scollegare
la spazzola dalla presa di corrente.

Da notare: & possibile che durante [l'utilizzo della
spazzola si sviluppi del vapore; si tratta dell’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

@
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PULIZIA

e Spegnere 'apparecchio premendo il tasto (3) e staccare la
spina (2) dalla presa di corrente.

e Attendere che il barrel in metallo (5) sia freddo.

e Pulire le superfici della spazzola con un panno morbido e
umido.

Prima di riutilizzare I’apparecchio, accertarsi
& che tutte le parti pulite a umido siano

completamente asciutte!

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
@ riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensidellanorma europea 2002/96/CE, I'apparecchio
in disuso deve essere smaltito in modo conforme al
termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio
di sostanze utili contenute nell’apparecchio e permette
la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o
al rivenditore dell’apparecchio.

1

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per l'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (o)

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | HAIR BRUSH
INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product. We are certain you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have
been drawn up in compliance with the European Standard EN
62079.

Q ATTENTION! Instructions and
warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. Should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this
documentation.

Should certain parts of this user manual be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.
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SAFETY WARNINGS

* The appliance may be used by

childrenwho are atleast 8 years old,
by persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities
or persons lacking experience
only if they have received prior
instructions concerning its safe
use and if they are informed about
the dangers associated with this
product.

Children may not play with the
appliance. The appliance cannot
be cleaned or serviced by children
without adult supervision.

If the appliance is used in the
bathroom, remove the plug from
the socket after use, as bringing it
close to water is dangerous even if
the appliance is switched off.

To ensure optimal protection, you
are advised to install a differential
current protective device in the
bathroom the nominal differential
current of which should not exceed
30mA (ideally, 10mA). Ask the
installation technician for advice.

®
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ATTENTION!

Do not use this appliance

@ near bath tubs, wash basins
or other water containers!
Never place the appliance in
water!

After having removed the appliance from its
packaging, verify its integrity based on the drawing
and check for any damage caused during transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact the
authorised service centre.

Do not let children play with the packaging! Keep the
plastic wrapping out of the reach of children; risk of
suffocation!

Before connecting the appliance, check that the
mains voltage data reported on the identification
plate corresponds to that of the available electric
mains. The identification plate is attached to the
appliance.

This appliance must be used only for the purpose
for which it was designed, namely as a hair brush for
home use. Any other use is improper and potentially
dangerous.

DO NOT use the appliance with wet hands,
damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cord or the appliance
itself to remove the plug from the socket.

DO NOT expose the appliance to humidity or
weather conditions (rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains
before cleaning or performing maintenance and
when the appliance is not in use.

In case of a fault or malfunctioning of the appliance,
switch it off and do not tamper with it. If the appliance
needs to be repaired, contact an authorised technical
service centre.

If the power cord is damaged, it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as to
prevent all risks.

The appliance must only be used on human hair. Do
not use the appliance on animals or on wigs made of
synthetic material.

Use a dry cloth to clean the appliance.

)%,
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DO NOT spray hairspray with the appliance
switched on. There is a risk of fire.

® DO NOT use the appliance on wet hair.

SYMBOLS

& Warning
® General prohibition

O Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND
ACCESSORIES [Fig. Z]

Look at Figure [Z] in the illustration section to check the
content of the packaging.
All figures are found in the inside pages of the cover.

Power supply cord @
Technical data

Operating button: 0/1

Operating LED

Hot barrel with bristles

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

aroN=

USEFUL ADVICE

The quick understanding of the modes of use of the hair brush
will allow establishing the exact application time for obtaining
the desired effect.

e Ensure the hair is dry, clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel.

e Comb the hair ensuring there are no knots.

e Start straightening from the nape of the neck, proceed on
the sides and finish on the forehead.

e During use, when the brush heats and cools, position the
appliance on a smooth and heat resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the brush too
much to the sensitive parts of the face, ears, neck or head.
10
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Leave the brush cool down completely when finished,
before putting it away.

ATTENTION!
After having finished using the hair brush,

ensure it has completely cooled down before
putting it away.

Never wrap the power supply cord around the
appliance.

USE

PREPARING THE HAIR

Wash hair as normal and comb removing knots.

Dry the hair and brush from the roots to the ends.

USER INSTRUCTIONS

Connect the plug (1) to the mains.

Press the 0/1 button to turn the brush on: the brush is on
when the button is in position 1 and the button LED lights
up (4).

Wait a few minutes for maximum performance and the
desired style to be achieved.

Take a lock of hair, the same width of the barrel of the
brush (5), wrap it around and keep it in place for a few
moments.

In order to discover the numerous methods and effects
that can be achieved using the brush, consult the Easy
Styling Guide.

Once the hair is styled, switch off the appliance from the
button (3) and disconnect the brush from the socket.

Note: it is possible that steam is emitted while the
brush is used; this is excess humidity in the hair that
evaporates.

)00984.indd 5
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CLEANING

e Switch off the appliance by pressing the button (3) and
disconnect the plug (2) from the socket.

e Wait for the metal barrel (5) to be cold.

e Clean the surface of the brush with a soft damp cloth.

Before re-using the appliance, make sure all
cleaned parts are completely dry!

)00984.indd 6

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.
Dispose of these in an appropriate environmentally
friendly manner.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the
appliance must be disposed of at the end of its life
span in a compliant manner. This regards recycling
useful substances in the appliance, which reduces the
environmental impact. For further information, contact
the local disposal body or the appliance dealer.

&

1

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC’s authorised customer service centre on the Toll-Free
Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’'s warranty. For
details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance

provided in this manual will render the manufacturer’s warranty
null and void.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUEL D’INSTRUCTIONS .
POUR LUSAGE DE LA BROSSE A
CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. Nous
sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité
de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le
présent manuel d’instructions a été rédigé de maniere conforme
ala norme européenne EN 62079.

ATTENTION! Instructions et mises en
garde pour une utilisation sire.

Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement les instructions
d’utilisation et en particulier les consignes de sécurité, etles
respecter. Conserver ce manuel ainsi que le guide illustré
s’y rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a
un tiers, lui fournir aussi toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties
sont difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant
d’utiliser I'appareil, contacter le service d’assistance au
Numéro Vert indiqué en bas de page.
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CONSIGNES DE SECURITE

o Cet appareil peut étre utilisé par

des enfants de plus de 8 ans,
par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou par
des personnes sans expérience
uniquement si elles ont été
préalablement informées sur
I'utilisation en toute sécurité de
I'appareil et des dangers liés a ce
dernier.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et
I’entretien de I'appareil ne doivent
pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d’un adulte.
En cas d’utilisation de lappareil
dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise
apres utilisation, car la proximité
de l'eau reste dangereuse méme
lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection,

il est conseillé d’installer dans
le circuit électrique alimentant
la salle de bains un dispositif a

courant différentiel dont le courant
14
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différentiel de fonctionnement
nominal ne dépasse pas 30mA
(idéalement 10mA). Demander
conseil a votre installateur a ce
sujet.

ATTENTION!

Ne pas utiliser cet appareil
a proximité de baignoires,

@\5 de lavabos ou de tout autre
récipient contenant de I'eau!
Ne jamais plonger I'appareil
dans I'eau!

Apres avoir sorti 'appareil de la boite, vérifier I'intégrité
de la marchandise en vous référant au schéma, et
I'éventuelle présence de dégats dus au transport. En
cas de doute, ne pas utiliser I'appareil, et contacter le
service d’assistance agréeé.

Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour enfants!
Garder le sac plastique hors de portée des enfants; il
existe des risques de suffocation !

Avant de brancher I'appareil, vérifier que les données de
tensionderéseauindiquées surlaplaque d’identification
correspondent a celles du réseau électrique disponible.
La plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

Cet appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage
pour lequel il a été congu, c’est-a-dire en tant que
brosse a cheveux a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et donc
dangereuse.

NE PAS utiliser lappareil avec les mains
mouillées ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cable d’alimentation ou I'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

NE PAS exposer I'appareil a ’humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I’entretien de I'appareil
ou s’il n’est pas utilisé.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de

15
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lappareil, I'éteindre et ne pas [laltérer. Pour toute
réparation, contacter uniquementun centre d’assistance
technique agréé.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé,
de fagon a prévenir tout risque.

Lappareil est a utiliser uniquement pour les cheveux
humains. Ne pas l'utiliser sur les animaux, ni sur toutes
les perruques en synthétique.

Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

NE PAS pulvériser de laque pour cheveux
lorsque I'appareil est allumé. Il existe un risque

® d’incendie.

NE PAS utiliser I'appareil sur cheveux mouillés.

LEGENDE DES SYMBOLES

/'\ Avertissement
[

® Interdiction générique

O Appareil de classe I

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET
DE SES ACCESSOIRES [Fig. Z]

Regarder la Figure [Z] dans la partie des illustrations pour
contrdler le contenu de 'emballage.

Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

2.

4.
5.

Cable d’alimentation

Données techniques

Touche de fonctionnement : 0/1
Led de fonctionnement

Corps chauffant avec poils

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
'emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d'utilisation de la brosse a
cheveux permet de déterminer exactement le temps d’application
nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

16
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e Assurez-vous que les cheveux soient secs, propres et sans
aucune trace de laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

* Peignez les cheveux en vous assurant qu’il n’y ait pas de
noeuds.

e Commencer la mise en plis a partir de la nuque, puis passer
aux cotés et terminer par le front.

¢ Lors de I'utilisation du chauffage et du refroidissement de la
brosse, placer 'appareil sur une surface lisse et résistante a
la chaleur.

e Pendant la mise en plis, faites attention de ne pas trop
approcher la brosse des zones sensibles du visage, des
oreilles, du cou ou de la peau.

e Une fois l'utilisation terminée, laisser la brosse refroidir
complétement avant de le remettre en place.

ATTENTION!

Aprés avoir terminé d’utiliser la brosse a cheveux,
s’assurer qu’il soit complétement refroidi avant
de le remettre en place.

Ne jamais enrouler le cable d’alimentation autour
de lappareil.

® UTILISATION ®

PREPARATION DES CHEVEUX

e Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en
démélant les nceuds.

e Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les
pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

¢ Branchez lafiche (1) au secteur.

. Pour allumer la brosse, actionner la touche 0/1 : en position
1, la brosse est allumée, la led de la touche s’éclaire (4).

e Pour garantir la performance maximum et obtenir le styling
souhaité, attendre quelques minutes.

e Prendre entre les doigts une méche de cheveux de la méme
largeur que le corps de la brosse (5), 'enrouler autour de
celui-ci et rester dans cette position pendant quelques
instants.

e Pour découvrir les nombreuses méthodes et les effets
réalisables avec la brosse, consulter le Easy Styling Guide.

e Dés que les opérations de styling des cheveux sont
terminées, éteindre I'appareil en actionnant la touche (3) et
débrancher la brosse de la prise de courant.

Remarque:il est possible que de la vapeur se forme pendant
I'utilisation de la brosse ; il s’agit de I'excés d’humidité
présent dans les cheveux qui s’évapore.

17
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NETTOYAGE

e Eteindre 'appareil en appuyant surlatouche (3) etdébrancher
la fiche (2) de la prise de courant.

e Attendre que le corps en métal (5) soit froid.

¢ Nettoyer les surfaces de la brosse avec un chiffon doux et
humide.

Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que
tous les éléments nettoyés a Il'eau soient

parfaitement secs!

)00984.indd 6

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux
@9 recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux normes
de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil
hors d’'usage doit étre éliminé selon les regles a la fin
de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de
E substances utiles contenues dans I'appareil et permet
== |a diminution de I'impact sur I'environnement. Pour plus
d’informations, s’adresser au centre de recyclage local ou
au revendeur de 'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s’adresser
au service agréé d'assistance pour les clients IMETEC, en
contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou en consultant
notre site internet.

Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de
détails, consulter la feuille de garantie jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant
a l'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil annule le
droit a la garantie du fabricant.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUAL DE INSTRUGCOES
PARA O USO DA ESCOVA DE
CABELOS

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter
adquirido este produto. Estamos certos de que ira apreciar a
qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido
e fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfagdo do
cliente. O presente manual de instrugbes foi redigido em
conformidade com a norma europeia EN 62079.

& ATENCAO! Instrucdes e

adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente
as instrucoes para o uso e, de modo especial, as
adverténcias sobre seguranca, e siga-as. Conserve este
manual com o guia ilustrado durante toda a vida util do
aparelho para que ambos sejam facilmente consultaveis.
Se o aparelho for cedido a terceiros, entregue também
toda a documentacao.

Se durante a leitura deste manual de instrugcoes de
uso algumas partes forem de dificil compreensédo ou
se surgirem duvidas, contacte a empresa no endereco
indicado na ultima pagina antes de utilizar o produto.

)00984.indd 1
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ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

* Este aparelho pode ser utilizado

por criancas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas
inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso
com seguranca e se informadas
sobre os perigos relacionados ao
produto.

As criancas nao podem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencao do aparelho nao
podem ser feitas por criancas sem
a supervisao de um adulto.

Se o aparelho for utilizado em
locais para o banho, desligue
a ficha da tomada apds o uso
porque a aproximacao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho
desligado.

Com a finalidade de assegurar
melhor protecao, aconselha-se
instalarumdispositivocomcorrente
diferencial no circuito elétrico
que alimenta o local para banho

com corrente de funcionamento
20
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nominal nao superior a 30mA (o
ideal € 10mA). Peca para o seu
instalador um conselho a respeito.
ATENCAO!
Nao utilize o aparelho nas
proximidades de banheiras,

@H pias ou outros recipientes
que contenham agua! Nunca

mergulhe o aparelho na
agua!

Apoés desembalar o aparelho, certifique-se da
integridade de todos os componentes, de acordo
com a ilustracao, e verifique se ha danos causados
pelo transporte. Em caso de duvidas, nao utilize
o aparelho e dirija-se ao servico de assisténcia
autorizado.

O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Mantenha o saco plastico fora do alcance
das criancas, pois existe o perigo de sufocamento!
Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da
tensdo de rede descritos na placa de identificacao
correspondem aos valores da rede elétrica
disponivel. A placa de identificacdo encontra-se no
aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado somente para
a finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como
escova de cabelos para uso doméstico. Qualquer
tipo de uso diferente deve ser considerado improprio
e, portanto, perigoso.

NAO utilize o aparelho com as maos molhadas
ou pés humidos ou descalcos.

NAO puxe o cabo de alimentacdo ou o aparelho
para retirar a ficha da tomada de corrente.

NAO exponha o aparelho & humidade e as
acoes de fendmenos atmosféricos (chuva, sol).

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacéao

elétrica antes de efetuar operagdes de limpeza ou

manutencao e em caso de inutilizacao do aparelho.

Em caso de defeito ou funcionamento irregular

do aparelho, desligue-o e nao viole os lacres. Para

as reparacoes, dirija-se somente a um centro de
21
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assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve
ser substituido num centro de assisténcia técnica
autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

O aparelho deve ser utilizado somente para cabelos
humanos. Nao o utilize em animais ou em perucas e
apliques de material sintético.

Para limpar o aparelho, use um pano seco.

NAO use sprays para cabelo com o aparelho a
funcionar. Existe o perigo de incéndio.

® NAO utilize o aparelho em cabelos molhados.

LEGENDA DE SIMBOLOS

/'\ Adverténcia
®

® Proibicao genérica

O Aparelho de classe I

INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAO DO APARELHO E
DOS ACESSORIOS [Fig. Z]

Observe a Figura [Z] na secgédo das ilustracdes para controlar
o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

SARE A

Cabo de alimentagéo

Dados técnicos

Tecla de funcionamento: 0/I

Led de funcionamento

Cilindro central aquecedor com cerdas

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem
externa.
Use somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da escova para
cabelos permitira determinar exatamente o tempo de
aplicacéo para obter o efeito desejado para os seus cabelos.

Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos e
sem residuos de laca, espuma modeladora para cabelos
ou gel.

22
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e Penteie os cabelos e elimine todos os nos.

¢ Inicie o alisamento a partir da nuca, continue nos lados e
finalize com a parte da frente.

e Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da escova,
posicione o aparelho sobre uma superficie lisa e resistente
ao calor.

¢ Durante o processo de alisamento, preste atencéo para
ndo aproximar a escova as areas sensiveis do rosto, das
orelhas, do pescog¢o ou da pele.

¢ Depois de usar, deixe arrefecer completamente a escova
antes de acondiciona-la.

ATENCAO!
Depois de usar a escova, assegure-se de que

o aparelho esteja completamente arrefecido
antes de acondiciona-lo.

Nunca enrole o cabo de alimentacao ao redor

do aparelho.
UTILIZACAO
PREPARACAO DOS CABELOS
@ ¢ Lave e penteie normalmente os cabelos, desfazendo os @
nos.

e Seque e escove 0s cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O USO

e Ligue aficha (1) a rede de alimentacao elétrica.

e Paraligaraescova, atue sobre a tecla 0/1: na posicao 1 a
escova liga e o led da tecla ilumina-se (4).

e Paragarantiramaxima performance e obteramodelagem
desejada, aguarde alguns minutos.

e Segure entre os dedos uma madeixa de cabelos da
mesma largura do cilindro central da escova (5), enrole-a
ao redor do mesmo e mantenha-a nessa posicao por
alguns instantes.

e Para descobrir os varios métodos e efeitos realizaveis
com a escova, consulte a Easy Styling Guide.

e Apds terminadas as operagbes de modelagem dos
cabelos, desligue o aparelho mantendo pressionada a
tecla (3) e retire a ficha da escova da tomada elétrica.

Observe que: é possivel que se forme vapor durante o
uso da escova; trata-se da humidade em excesso dos
cabelos que evapora.

23
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LIMPEZA

e Desligue o aparelho pressionando a tecla (3) e retire a
ficha (2) da tomada elétrica.

e Aguarde até que o cilindro central de metal (5) tenha
arrefecido.

e Limpe as superficies da escova com um pano macio e
humido.

Antes de reutilizar o aparelho, certifique-
se de que todas as pecas limpas com pano

humido estejam completamente secas!

)00984.indd 6

ELIMINACAO

A embalagem do produto € composta por materiais
reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em

@ conformidade com as normas de tutela do meio
ambiente.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o
aparelho deve ser eliminado de forma adequada no
final do seu ciclo de utilizagdo. Isto relaciona-se a
reciclagem de substancias uteis contidas no aparelho e
permite a redugéo do impacto ambiental. Para ulteriores
informacdes, dirija-se ao 6rgao local responsavel pela
eliminacéo ou ao revendedor do aparelho.

15

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pecas de troca,
entre em contacto com o servico de assisténcia aos clientes
IMETEC, utilizando a Linha Verde abaixo ou através do nosso
sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instru¢des contidas neste manual para a
utilizago, cuidado e manutenc¢do do produto anula o direito a
garantia do fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | EFXEIPIAIO OAHTIQN A TH
XPHZH THZ BOYPTZAZ MAAAIQN

Ayarmroi nieAdreg, n IMETEC oa¢ euxaploTel yia v ayopd Tou
nmapovTog mpoidvtoe. Eiuaocte oiyoupor 0Tt Ba eKTIUNOETE TNV
noléTnTa Kat a§lomoTia QUTIG TNG OUOKEUNG, 1 oroia oxedIdoTnKe
Kal KAaTaokeUdoTnKe (€ MPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTTOINoN TOU
neAdtn). To mapdv eyxelpidio odnyiwv dnutoupynbnke ouupwva e
TOV eUPWAiKo kavoviouo EN 62079.

MPOZOXH! Oényieg kat
A TIPOEISOTIOMTELS Yia Hidt aodaAr]
Aettovpyia.

Mpwv XPNOLUOTION|OETE TN OUOKELY|, SLOBACTE TPOCEKTIKA
TIG 0dnyieg XPrioNg Kal EISIKOTEPA TIG TIPOELSOTIOOELS Yia
™mv acpdaiela. PuAdEte To mapov eyxelpidlo padi pe Tov
avtioTolXo elkovoypadnuévo odnyo, yia OAn Tn Siapkela
{wng TNG OUOKEUNG, OUTWG WOTE VA MIOPEITE va TO
OUMPBOVAEVECTE. Z€ MEPIMTWOT) TIAPAXWPNONG TNG CUCKEUNG
O€ TPITOUG, TAPASWOTE ETONG KAl OAN TNV TEKUNPiWON.

Av katd Tn &uapkela TG avdyvwong Tou TApPOVTOG
EYXEPLSioV 08NYyLWV, OE OPIGHEVA ONEIQ 1) KaTavonaon gival
S8U0KOAN 1) MpokUTTOUV apLBOAIES, TIPIV XPNCLUOTIOUOETE
TO TIPOIOV ETIKOIVWVNOTE HE TNV ETALPEIR 0TN S1EVBUVOT) IOV
UTTOSEIKVUETAL OTNV TEAEVUTAIO oEAiSQ.

)00984.indd 1
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MPOEIAOMOIHZEIZ MNA THN AZ®AAEIA

* H ouokeul auty umopei va

Xpnotpomnoinoei ano nadia
avw Twv 8 €TWv, amé ATtopa ME
HEIWHEVES CWHATIKES, ALOBNTNPLES
N SlavonTikéG kavotnTeg 1 ano
AaTtopa Xwpig eumepia HoOvVo av
€XOUV TIPONYOUHEVWE EKTIALOEVTEL
w¢ TPo¢ ™MV acdaAnq xpnon Kat
HOVO av €XOUV EVIHEPWOEL OXETIKA
HE TOUC KIVEUVOUG TIOU GUVOSEVOUV
T0 810 TO TIPOIOV.
Ta maudia dev mpémel va mai{ovv
ME TN ovuokevn. O kabaplopog Kat
N OGUVTHPNON TNG OUOKEUNG Oev
TIPETEL VA YivETAL Ao Tradid Xwpic
™V EMTPNOoN VO EVIALKAL.
EQv XpNOLHOTIOLEITE TN CUOKEUT) OTO
MTIAVLO, OMOCOVUVOEETE AVTA TO DIG
artd v mpida peTAa ™ Xpron, ywti
N MAPOUCia TOV VEPOU MIOPEL va
gival emkivéuvn akoun kat otav n
GUOKEUN Eivan afnoT.
Na v e€aopdaAion KaAvtepng
TPOOTAGIAG, OAC OUVIGTOUME TNV
EYKATAOTAGT CUOKEVNC Sladopikov
PEVHATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHOQ
Tpododociag TOU MMAVIOU, ME
26
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OVOMAOTIKO  Sladoplkd  pevpa
Aettoupyiag oxt avwtepo Twv 30
mA (to 1daviko givat 10mA). ZxeTika
ME QUTO GOUMPOUAEVTEITE TOV
EYKATACTATN.
NMPOZOXH!

Mn  xpnolpomoleite
OUOKEVT) KOVTA O€ UTTAVIEPEC,

@5 VEPOXUTEG 1] AAAa Soxeia ov
nieplExovv vepo! Mn Bubilete
0 Ko mepimtwon
GUOKEUN 0TO VEPO!

AdoU adalp€cETE TN OUCKEUN OO TN GCUCKEUACia,
BeBawwOeite yia TNV akePALOTNTA TNG BACEL TOU OXESiOUL,
BeBawwOeite emiong oTL dev £XeL UTIOCTEL {NUIEG KATA TN
HeTadopd. Ze nepintwon apdpLBoAiag, Un XpnolHomoLEiTE
TN ouokeun Kat anevbuvleite otnv €§ouclodotnpévn
unnpecia e§umnPETNONG MEAATWV.

To VAIkO TNG cuokevaciag dev eival matyvidt yia maidia!
Kpatrote TNV TAQOTIKI] OOKOUAA HAKPLA amo Tadid.
Kivéuvog acduiiag!

Mpiv ouvdETETE TN OVUOKEL, BEPALWOEITE OTL TA GTOLXEIQ
™G Tdong SKTUOU TIoU avaypdgovrtal oTnv mivakida
avayvweLong CVTIOTOIXOUV O EKEIVO TOU NAEKTPLIKOU
Siktuovu. H mvakida avayvwpiong BpiokeTal avw ot
OUCKEUN).

H mnapoloa ovuokeur] TPEMEL va  Xpnolgomoleitat
OTIOKAELOTIKA YL TO GKOTIO YlO TOV OTI0i0 OXESLACTNKE,
SnAadn wg Pouptoa HAAMWV  OIKIAKNG  XPNONG.
Onowadnimote AAAn xprion Oswpeitat pn cupdwvn Kot
EMONEVWG ETIUKIVOUVT.

MHN xpnoportoleite TNV CUCKeUT UE Bpeypéva
XEpLa 1} HE UYpa Kal Yuuva modia.

MHN tpapdate To NAEKTPIKO KAAWSLIO 1] TN CUCKELN
yla va aroouv8EGETE TO PIG Ao TNV NAEKTPIKY
nipida.
MHN ek@€tete Tn OUOKeVn ot vypacia 1 oTnV
EMSPACT) TWV KAPIKWV PeTABOAWV (Bpoxmn,
nAog).

QO
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AmtoouvSEETE TIAVTA TO PIG ATIO TNV NAEKTPLKT Tipida Tipiv
and Tov Kabaplopo 1} TN CUVTINPNOT Kl O TEPIMTWON
TIOU 1] CUCKEUY| &€ Xpnolomnoleitat.

Ze mepimtwon BAAPNG 1) KAKNG AEITOUPYING TNG GUCKEUNG,
OBNOTE TNV KAl PNV ETIXEIPNICETE VA TNV ETIIOKEVACETE.
Ma omowadnmote emiokevr) aneubuvOeite povo oe €va
€Eovalo8oTnpEVO KEVTPO eEUTNPETNONG.

Av €xe1kataoTpadei To kKaAwdio Tpopodoaiag, Oa IpEmeEL
va avtikataotabei oe €va £E0ucloSOTNHEVO KEVTPO
eEummpETnong, £ToL WOoTE va anotparnei kabe kivduvog.
H ouokeuny mpémel va xpnolomoleitat povo yia tnv
avOpwriivn Tpixa. Mnv ™ xpnoiomnoleite yia ta {war yia
TIG TIEPOUKEG ATIO GUVOETIKO UALKO.

Xpnoiporomote £€va oTEYVO Tavi ylia va kabapicete
GUOKEUT).

Kiv8uvog Tupkaytdag.

MH xpnowomoleite T ouokeun ot Bpeypéva

MHN ekdlete o€ KOapd TEPIMTWON TO OTPEL
® MAAALWYV HE TN GUOKEUN] EVEPYOTIOINMEVT). YTIAPXEL
® MaAALG.

NEZANTA ZYMBOAQN

/'\ Mpoeidotoinon

® levikr) anaydpevon

O >uokeun katnyopiag Il

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON AZEZOYAP [Ek. Z]

Kotra€te v Elkéva [Z] oTov TOpER TwV EKOVWYV YL vVa EAEYEETE TO
TIEPLEXOLEVO TNG OUOKELATIAG.
‘OAeg o1 eIKOVEQ BpioKovTal 0TO E0WTEPIKS LEPOS TOU EEWHUANOU.

oD~

KaAwdio tpododoaiag

Texvikd otoixeia

MArKTPO Aettoupyiag: O/l

Led Aerroupyiag

Oeppavopevog KUAIVEPOG e YOUPOUVOTPIXa

Ma Ta XapOKTNPLOTIKA TNG OUCKEUNG avatpeETe otV eEWTEPIKN
OUOKEUaOia.
XpnowotoLeioTe T LOVO e Ta a&ECOUdp TIOU TTAPEXOVTAL.

28

@

12/09/12 22.0



®

EL
XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekpabnon tou tpdmou xprjong TG BoUpToag HAAALWY
00G ETUTPETEL VA KABOPI(ETE TOV AKPIRT XPOVO EPAPKOYNS TIOU
XPELAeTal ETOL WOTE VA EXETE TO ATOTEAECA TIOU ETIBUEITE OTA
MOAAG oag.

BeBawwbeite 611 Ta paAld eival mANpwg oTeyvd, kabapd kat
Xwpig kavéva ixvog Aak, adpol paAAwV 1) gel.
Xteviote ta HaAALd e§aodalifovtag OTL Gev UTIAPXOUV KOUTIOL.

ApxioTe TO XTEVIONA aTIO TOV AQUXEVA, CUVEXIOTE OTIC TIAEUPES
KaL TEAEWWOTE JIE TO MIPOCTIVO LEPOQ.

Katd ) didpkela g B€ppavong kat Tng YuEng g Bouptoag,
TOTIODETEIOTE TN OUOCKEUN OE IO OUOAN Kal avOeKTIKr) 0N
BepudTnTa eTUPAvELD.

Kata 1n dwdikacia Ttou Xteviopatog, TPooeEte va Unv
TANoldoeTe TOAU TN BoupToa 0TI EVAIoONTEQ TIEPIOXES TOU
TIPOCWTIOV, TWV AUTLWYV, TOU AQULOU 1) TOU S€PIATOG.

270 TEAOG TNG XPrONG ad0TE TN BoUPTOa VA KPUWOEL EVIEAWG
TIpWv T BAAETE 0TN B€0M TNG.

MPOXOXH!

AdoV TeAewoete ME TN PouUpToa  HAAAIWY,
BeBaiwBeite OTL £XEL KPUWOEL EVTEAWG TIPIV TNV
TOT0OETNOETE Kal TtaAL 0T 6€0m TNG.

Mnv Tuldiyete o€ Kapd mepintwon To KaAwdio
Tpod060siag yupw amod Tn CUCKELT).

)00984.indd 5

XPHZH

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

Aovote oOmwg ouvnBiletal Tt MOAMA Kal XTeviote TA
EEUMAEKOVTAG TOUG KOUTIOUG.

>TeyvwoTe Ta HoAALG Kat BoupToioTe Ta amod TI§ pideg TPog TIq
AKPEG.

OAHTIEZ XPHZHZ

2uvdéate 10 PIg (1) pe To SikTuo Tpododoaiag.

Ma va avayete T Bovptoa matrote To MANKTPO 0/1: oTn BEon
1 n Bouptoa eivat avappévn kat to led Tou TArkTpou dwTideTal
(4).

Ma va egaodahioete ™ peyLoT anddoon kat 1o styling mou
BeAeTe IepIUEVETE Alya AeTTTdL.

Mapte avapeoa ota SAXTUAA Mia TOUda HOAAWY TTAATOUG
avAaAoyou pe ekeivou Tou KUAvEpou NG Bouptoag (5), TUAETE
™MV YUpW amo QUTOV KOl KPATAOTE TNV TUALYMEVN HEPIKA
deutepoOAerTTa.

Ma va avokaAuyete TIG QuETPNTEG MeBAdOUG Kai Ta
amoTEAEOUATA TIOU WTOPEITE va €xete pe TN Pouptoa
oupBouAeuteite Tov Odnyo Easy Styling.
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*  Adov teAewwoete TO styling Twv LaAALWY OfroTE TN CUOKELN
TIATWVTAS TO TMANKTPO (3) Kal aroouvdeote Tn Bouptoa arnd
™V Tpida Tou PeUUATOG.

Oa mpEMEL va oNHEWBEL: pmopei kata tn xprion g Bovptoag
Vv’ avantuyOei atpog. Mpokettal yia tTnv unepBoAikn vypacia
TWV paAAwv Tov e§atyideTat.

KAGAPIZMOZ

e 3[BrjoTe TN OUOKEUN TIATWVTAG TO TANKTPO (3) KaL ATtocuVOEDTE
T0 ®IG (2) amd v nAekTpIKN TIpida.

MEPUEVETE PEXPL VA KPUWOEL O METAAAIKOG KUAVSPOG (5).
Kabapiote Vv emudpdvela ¢ Pouptoag e €va HOAAKO Kal
vypod mavi.

OTL OAa Ta Onpeia ou €xouv kabaploTei £xouv
OTEYVWOEL EVTEAWG!

2 MpLv XpNOLUOTIOMGETE TN CUCKELN, BePaiwOeite

)00984.indd 6

AMOPPIVH

H ouokeuaoia Tou poiovTog anoteAeital and avaKUKAWGLA
@ UAKKA. Awbeote 10 oUudwva e TOUG KAVOVIOUOUG
TIPOOTACIAG TOU TIEPIBAAAOVTOG.

2Updwva PE TOV EUPWTIAIKO kavoviopd 2002/96/EK, n
OUOKEUN 0€ axpnoia oTo TEAOG TOU KUKAOU xpriong g Oa
nipénel va Slatibetal Baoel ouppdpdwong. Auto adopd v
E AVOKUKAWON XPTOWY UVAIKWV TNG CUOKEUNG Kat BonBd otn
= peiwon m™g mepBaAlovTIKIG pumavong. MNa meploooTepes
TANpodopieg, aneubuvOeite oTov TOTIKO dopea Sdbeong 1
OTOV QVTIMPOCWTIO TNG GUCKEUN|G.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI ETYHZH

Ma TG EMOKEVEG 1) TNV ayopd TwV avTOAAAKTIKWVY areubuveite
0TO €EOUCLOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTNPIENG TWV TIEAATWY
™Q IMETEC kaAwvtag Tov ApiBuo Xwpig Xpéwaon mou avapepeTat
TIAPAKATW 1) CUUPBOVAEUTEITE TOV LOTOOEAISA.

H ouokeur] kaAumtetar amd eyyunorn Tou Kataokeuaotr). [la
TIEPLOOOTEPEG  AETITOUEPELEG, OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOOEUTIKO
dUANO gyyUNoNg.

H mapdaiewn ocuupopdwong mpog TG odnyieg tou mapovtog
gyxepdiov xpnong, Omwe emiong kat 1 €AAEWN TIPOCOXNIQ
Kal ouvtrpnong Tou TPOIOVTOG QAKUPWVOUV TNV €yyunorn Tou
KATOOKEVAOTH.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(YVININ) 2160
#86000IN
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e | HASZNALATI UTMUTATO
HAJKEFEHEZ

Kedves vdsariénk! Az IMETEC készénetet mond Onnek
azért, hogy terméekiinket vdlasztotta. Bizonyosak vagyunk
abban, hogy a vasarldink igényeinek maximalis figyelembe
vételével tervezett és gyartott késziilékiink minésége és
megbizhatdsdga az On megelégedésére szolgdl. A hasznélati
utmutaté az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan késZzlilt.

tudnivaldk a biztonsagos hasznalat
érdekében.

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
jelen fiizetben lévé utasitasokat ill. figyelmeztetéseket,
és tartsa be azokat. A hasznalati utmutatét 6rizze meg
a termék teljes élettartama alatt, mert a késébbiekben
sziiksége lehet ra. Ha a késziiléket tovabbadja egy masik
felhasznaldnak, a teljes dokumentaciot is mellékelje.

j FIGYELEM! Utasitasok és

Ha a haszndlati utmutaté olvasasa soran barmilyen
kétsége vagy kérdése meriilne fel a termék hasznalataval
kapcsolatban, a termék hasznalatdnak megkezdése
el6tt 1épjen kapcsolatba a gyartéval az utolsé oldalon
talalhato cimen.

)00984.indd 1
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BIZTONSAGI UTASITASOK

o Ezen késziiléket 8 éven feliiliek,

csOkkent szellemi, fizikai
képességekkel rendelkez6
személyek ill. megfelelé

jartassaggal nem rendelkezék csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha
a késziilék hasznalatat megel6z6en
megfelel6 informaciéval lattak
el 6ket a késziilék biztonsagos
hasznalatarél és a készilék
hasznalataval jaré veszélyekrol.
Ugyeljen, hogy  gyermekek
ne jatsszanak a keésziilékkel.
Gyermekek a késziilék tisztitasat
és karbantartasat kizarélag feln6tt
felligyelete mellett végezhetik.

Ha a késziiléket a fiirdoszobaban
hasznadlja, a hasznalat utan mindig
huzza ki a dugoét az aljzatbdl, mivel
aviz kézelsége kikapcsolt késziilék
mellett is veszélyforrast jelent.
Nagyobb foku védelem
biztositasa érdekében ajanlatos
a flrdészoba energiaellatasat
biztositd elektromos hal6zatra
egy differencialvédelmi egységet

felszerelni, melynek névleges
32
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miikodési differencial arama nem
|épi tul a 30 mA-t (az idealis érték
10 mA). Kérjen érdembeli tanacsot
villanyszerel6jétol.

FIGYELEM!

Ne hasznalja ezt a késziiléket
flird6kadak, mosdok, vagy
mas vizet tarolé edények
kozelében. Ne meritse a
késziiléket vizbe.

Miutan kivette a készilléket a csomagolasabadl,
a rajz segitségével ellenérizze a csomagolas
tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen
bekovetkezett karokat. Amennyiben kétségei
meriilnének fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon a vevészolgalathoz.

A csomagoldéanyag nem jatékszer! A miianyag tasak
gyermekektdl tavol tartando. Fulladasveszély!
Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze, hogy
az azonosito adattablan lathaté fesziiltségértékek
megegyeznek-e a rendelkezésre all6 haldzati
fesziiltség értékével. Az azonosité adattabla a
késziléken talalhato.

Ezt a késziléket kizardlag rendeltetésének
megfeleléen, azaz haztartasi célu hajkefeként
hasznalja. Minden mas hasznalat nem
rendeltetésszeriinek, és mint ilyen, veszélyesnek
mingsiil.

Q

NE haszndlja a késziiléket vizes kézzel,
mezitlab vagy ha nedves a laba.

NE huzza a vezetéket vagy magat a késziiléket
a villasdugé elektromos aljzatb6l torténd
eltavolitasahoz.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az
id6jarasi viszonyok (es6, napfény) hatasainak.
Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a
késziiléket nem hasznalja, hizza ki a villasdugét a
halézati csatlakozébdl.

Ha a késziilék meghibasodott, vagy nem miikédik
megfeleléen, kapcsolja ki. A késziiléket ne probalja
meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
33
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szorul, forduljon markaszervizhez.

¢ Ha avezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki
szervizszolgalattol. igy elkeriilheti a sériilt vezeték
jelentette veszélyeket.

e A késziilék kizarolag emberi haj fésiilésére késziilt.
Ne hasznalja allatokon, vagy szintetikus anyagokbdl
késziilt parokakon és pothajakon.

* A késziiléket tisztitsa szaraz ruhaval.

NE porlasszon hajlakkot a késziilék miikodése
kozben. Ez tlizveszélyt okozhat.

® NE hasznalja a késziiléket, ha vizes a haja.

JELMAGYARAZAT

/'\ Figyelmeztetés
LJ
® Altalanos tiltas

O Il osztalyu késziilék

ALTALANOS UTASITASOK @

A BERENDEZES ES A KIEGESZITOK LEIRASA [Z Abr.]

Nézze meg az Abrat [Z] a csomag tartalmanak ellenérzéséhez.
Az &sszes abra a boritélap bels oldalain talalhato.

Vezeték

MUszaki adatok
Kapcsold: 0/1
Mikodést jelzé led
Melegitd korkefe

A készulék jellemz6i a csomagolason lathatok.

A készuléket kizardlag a csomagban talalhat6 tartozékokkal
hasznalja.

SARE A

HASZNOS TANACSOK

A hajkefe hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan
meghatérozhatja azt az id6t, amely a kivant hatés eléréséhez
szikséges.

e Gy6z48djdn meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta
lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

e Fésulje ki a hajat.

e A hajformazast kezdje a tarkdjanal, majd haladjon

fokozatosan el6re a homloka felé.
34
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* A hajkefe haszndlata soran, vagy amikor a készlléket
hagyja kihlIni, helyezze a hajsimitét egyenes, hdalld
felUletre.

¢ A hajformazas kdzben Ugyeljen arra, hogy ne helyezze a
késziiléket tul kdzel az arcahoz, fliléhez, nyakahoz vagy a
fejp6réhez.

¢ Ahasznalatot kdvetéen mielétt a készlléket elrakna, varja
meg, hogy a készlilék teljesen kihdiljon.

FIGYELEM!

Miel6tt a hajkefét elrakna, ellenérizze, hogy a
késziilék teljesen kihdilt-e.

A vezetéket ne tekerje a késziilék koré.

)00984.indd 5

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A HAJSIMITO HASZNALATAHOZ

¢ Mossa meg, és féslilje ki a hajat a szokasos modon.
e Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tévektdl a hajvégek
felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

e  (Csatlakoztassa a dugo6t (1) az aljzatba.

e A kapcsold segitségével kapcsolja be a készuléket: 1
allasban a készlilék be van kapcsolva, és a kapcsolon
talalhato led (4) vilagit.

e Ajobb teljesitmény és a kivant hatas elérése érdekében
varjon néhany percet.

e \Vegyen egy a korkefe (5) szélességének megfelel
tincset, és tekerje a kefe kéré, majd varjon néhany
masodpercet.

e Ha tdbbet szeretne megtudni a készllékkel elkészithetd
frizurakrol, tekintse meg az Easy Styling Guide-ot.

e Akészilék hasznalatat kbvetéen a kapcsolo segitségével
(3) kapcsolja ki a készuléket, majd huzza ki a villasdugét
a csatlakozdbal.

Megjegyzés: Lehetséges, hogy a hasznalat soran
némi g6z keletkezik, amely a haj felesleges
nedvességtartalmanak elparolgasat jelzi.
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TISZTITAS

e A kapcsolo (3) segitségével kapcsolja ki a készuléket, és
huzza ki a villasdugot (2) az aljzatbal.

e Varja meg, hogy a fém korkefe (5) kih(ljon.

e Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a késziléket.

A késziilék ujboli hasznalata el6tt ellendrizze,
hogy a nedves ruhaval tisztitott részek

teljesen megszaradtak-e!

HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa ujrahasznosithaté anyagokbdl
%g készllt. Ezeket a kdrnyezetvédelmi szabalyoknak
megfeleléen helyezze hulladékba.

A hasznélaton kivili készuléket hasznos élettartama
végén a 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen
helyezze hulladékba. Ez a készilékben talalhato
hasznos anyagok Ujrafelhaszndlasra vonatkozik,
mely lehetévé teszi a kornyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. Bévebb felvilagositasért forduljon a helyi
hulladékhasznosito vallalathoz, vagy ahhoz az Gizlethez,
ahol a készuléket vasarolta.

1

SZERVIZ ES GARANCIA
Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
sziikségessége esetén forduljon az IMETEC

lgyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon
talalhato informacié segitségével.

A készllékre a gyarto garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

Ajelen hasznélati kezelési és karbantartasi utmutatdban foglalt

utasitasok be nem tartdsa a gyartoi jotallas megszinését
vonja maga utan.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(YVININ) 2160
#86000IN
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PYKOBO/CTBO MO
MPUMEHEHUIO TEPMOLLETKM
AF BOJIOC

YBawmaembiii  HAneHT, Komnannsa IMETEC 6narogaput Bac
3a npuobpeTeHne paHHoro wm3penva. Mbl yBepeHbl, 4To Bbi
OLIEHUTE HKAYeCTBO M HafEMHOCTb JaHHOro npubopa, TaK HKak
npu ero paspaboTHe W NPOU3BOACTBE HaLLEV [aBHOH LE/bio
6bI/I0  YA0BNETBOPEHNE K/MEHTA. HacTosljee pyKoBOACTBO MO
NpUMeHeHno 6b1/10 MoAroToB/IeHO B COOTBETCTBUU C eBpOﬂeﬁCHMM
craHgaptom EN 62079.

npepynpexaeHna ana 6esonacHoro
“cnonb30BaHWUA annapara.

Nepep UCno/ib30BaHWUEM npu6opa, BHUMAaTe/IbHO
npouynuTaiTe MHCTPYKLUM NO NPUMEHEHUIO, yaenute ocoboe
BHUMaHUe MpeaynperAeHUsaM Mo TeXHUKe 6e30MacHOCTH, U
BbINOJIHAWTE UX. XpaHUTEe HacToALLEe PYKOBOACTBO BMECTE C
WIIOCTPUPOBaAHHON MaMATHOW Ha NPOTAXEHWU BCErO CPOKa
3KCMyaTaLuuu annapara aJif MCnosib30BaHuA B 6yaywen. Mpu
nepegaye npu6opa TPETbUM JiMLLAM, NEPeAaiiTe BMECTE C HUM
1 BCIO AOKYMEHTALHUIO.

f BHUMAHME! UHCcTpYyKLMKM M

Ecnv npu M3y4eHUM PYKOBOLCTBA HEKOTOpble MecTa Bam
He MOHATHbI, UK Y Bac BO3HUKHYT COMHEHUSA, NpEHAe Yem
nosb30BaTbCcA NPUGOPOM 06paLLaTECh B LLEHTP CEPBUCHOrO
o6C/yMMBaHUA MO apgpecy, YKa3aHHOMY Ha nocnegHeu
CTpaHuue.

)00984.indd 1

COAEPHAHUE
MpepynperAeH!A N0 GE30MACHOCTH . .« v v oo vvvvnnnernnns 38
JIEreHBA CUMBOJIOB . . .« vt e v v ns s snn s nn s s snnnsnnns 40
MHCTPYKLIMN OBLLETO XapPaKTEPa . .« v v ov v v v vnrsrnnnernnns 40
OnucaHue NPUGOPa Y KOMMIEKTYIOLUMX . .o v uuevrnnrnnns 40
MONME3HBIE COBETBL. . . o vt vo e s e iaensnanascnnnnnrenns 41
KaK nonb30BaTbCA MPUBOPOM. . . . vvvvvrsvnennnnneennns 41
L0 T - T 42
YTUIMBALMA . . oot e e et iiis s inan s nnnneennnns 42
CepBUCHOE OGC/TIYHMBAHUE U TAPAHTHUA. . ..o ooee v vane s 42
TeXHUYECKUE JAHHDBIC . . . . o v v ee i s v ennssnnnnnsennnnnns \'
37

12/09/12 22.0



)00984.indd 2

®

RU

NPEAYNPEHAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

e Hactoawun npubop MOMeT ObiTb

UCMONb30BaH noApPOCTHaMM
BO3pacToM CBbiwe 8 neT, NogbMu
C OrpaHW4YeHHbIMU (U3UYECKUMMU,
CEHCOPHbIMM M YMCTBEHHbIMM
CMOCOOHOCTAMM, @ TaKie JIoAbMMU,
He 00/1aAalOWUMKU OMbITOM, TOJIbKO
nocne ux obOyyeHus OGesomacHomy
UCNO/b30BaHMIO npubopa "
YBEJOMNIEHHI0 UX O CBA3AHHbIX C
3TUM ONaCHOCTAX.

He ponyckaite, 4yToObl i€TH Urpanu
c annapatoMm. He paspewante um
NPOM3BOAUTb €ro OYUCTHY UK YXOp
6e3 Hap30pa B3pPOCIOro.

Mpu  wucnonb3oBaHMM  npubopa
B BaHHOM  KOMHarte, cnepyert
OTHIOMAaTb €ero OT CeTU nocne
UCMONb30BaHUA, TaK Kak 6/JM30CTb
BOAbl MpeACTaBAAET ONacHOCTb,
[lame NPy BbIKIOYEHHOM npubope.
Y106bI06€CNEYMTEAONONHUTENIbHYIO

3alluTy, PeromeHayeTcA
YyCTaHOBUTDb B SHGHTPM‘IGCHOI\/‘I
cetu BaHHOM KOMHaTbI

NpeaoxpaHUTeNIbHOe  YCTPOKCTBO

octatoyHoro AuddepeHyanbHOro
38
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TOHKa, paccyuTaHHOE Ha
HOMWHa/IbHOE 3Ha4eHue

paboyero AnbdepeHyranbHoro
TOKa, He npesbiwawowee 30 mA
(ontTumanbHoe 3HayeHue 10 mA).
Obpatutecb 3a  HKOHCYy/bTaLUei
K KBanMpULMpoBaHHOMY
3/IEKTPOTEXHUHY.

BHUMAHHUE!

He MCnoNb3yMTe nNpUooOp
BO/IM3W BaHHbI, PaKOBMHbI

WAW  [PYrMX  eMKOCTeM,

3ano/iHeHHbIXx Bogow! Hu B
KOeM c/lyyae He norpymaunTe
npu6op B Bogy!

Mocne pacnakoBKKM NpuGopa NpoBepbTe KOMMNIEKTHOCTb
NnocTaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, U y6epuTechb
B OTCYTCTBUU NoBpeHAEHHUIA, BbI3BaHHbIX
TpaHCNOPTUPOBKOW. B cnyyae coMHeHUM, He UCNoNb3YiTe
npubop U obpaTUTeCb B aBTOPU3OBAHHbIA CEPBUCHBIi
LIeHTp.

YnaKoBOYHbIA MaTepuan - He urpywka. He nossonsite
AeTAM urpatb ¢ HUM! [lepHuTe NNAacTUHOBbLIA NAKET BHe
[,0CAraeMoCTH feTeil; onacHOCTb yaylbA!

Nepep nopHnloyeHMem npu6Gopa NpoBepbTe, YTO
HanpsAMeHWe MNUTaHUA COOTBETCTBYET HaMPAMKEHUIO,
YKa3aHHOMY Ha UAEHTU(UKALLMOHHOM TabiMuKe npubopa.
MUpeHTuduMKauMoHHaa TabavMyKa HaxopuTCA Ha Hopmnyce
npubopa.

Mcnonb3yiTe npubop TONIbKO NO Ha3HAYEHHUIO, TO CTb KaK
TepMOLLETHa ANIA YHNAAKU BOJIOC B AOMALUHUX YC/IOBUAX.
Jlioboe ppyroe ucnonb3oBaHMe CJeAyeT  CYUTATb
HeHapJ/1eallM U, C/IeAoBaTe/IbHO, ONacHbIM.

HE ucnonb3ay¥ite NpM6op ¢ BNaKHbIMK pyKamMu Un
60CbIMU HOramM.

HE TAHUTe 3a WHYpP NUTaHUA UK Npubop, YTo6bI
BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETHM.

39
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Mpu6op HE poneH nopsepraTtbcA BO3[EWUCTBUIO
® BJIAHHOCTM WM  aTMOC(epHbIX OCafKoB K
COJIHEYHbIX JTy4YeH.

e T[lepep npoBeAeHWEM OYMCTHM WM yXoAa, a TaKwe B
cnyyasx Heucnonb3oBaHUA npubopa, o06sA3aTeNbHO
BbIHbTE BUJIKY U3 3/IEKTPUYECHOW PO3ETHM.

* B cnyyae NosIOMKM UNKU HeucnpaBHON paGoTbl Npubopa,
BbIK/IIOYUTE €ro M He nbiTaWTeCb CaMOCTOATE/IbHO
ero YuHUTb. [lnA pemoHTa oOpalaiiTecb TONbKO B
aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP.

e B cny4yae nNOBpEeHAEHUA LIHYpa 3/IEKTPONUTAHUA, OH
[ONHKEeH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM
LIeHTPOM ANA NpefoTBPALLEHUA JIObIX PUCKOB.

* [pubop npegHa3HavyeH VCH/IIOYUTENIbHO ana
pacnpsamieH1s BoNoc YenoBeka. He ucnonbayiite ero ann
pacnpAMIEeHUA WePCTU HUBOTHbIX, MAPUKOB U HaRNAJOK
M3 UCKYCCTBEHHbIX BOJIOC.

e [InA 04MCTHM Npubopa UCNOb3YHTE CYXYIO THaHb.

HE npumeHsiiTe cnpei A1A BONOC NPU BKKOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

® HE ucnonb3oBarb I1pVI60p ANA MOKPbIX BOJ1OC.

JIETEHAA CUMBOJIOB ®

/'\ MNpeaynpexaeHe
® 3anpeT o6Lwero TMna

O Mpu6op knacca Il

MHCTPYRLIUA OBLLEIO XAPAKTEPA

OMNUCAHUE NMPUBOPA U KOMMNJIEKTYIOLLIUX [Puc. Z]
lMpoBepLTE KOMMIEKTHOCTb NMOCTABKU B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM
[Z], npvBeAeHHbIM B pa3aene MAMCTpaumi.

Bce p1CYHKM HaxoAATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE OBNIOMKM.

1. LUHyp nuTauma

2. TexHW4ecKue faHHble

3. KHonka BrAtoyeHus: 0/1

4. CU[-mHoukatop paboyero COCTOAHMA

5. HarpeBaembli UMIMHAP C LETUHOM

XapaKTepucTUMKM Npubopa MPUBEAEHbI HA HapyXHOW CTOPOHE
yMaKoBKM.

Mcnonb3oBaTth TOLKO NOCTABAAEMbIE KOMIMIEKTYIOLLME.
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NOJIE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOpbIA Bbl BbICTPO NPUOBPETETE B MCMOML30BAHWM
TEPMOLLETKU A/ YKAAAKM BONOC, NO3BOIMT BaM TOYHO YCTAHOBUTb
BPEMA, HEO6X0AMMOE ANA TOro, YTOObI YI0KMUTb BOOCHI.

* lpeg v“cnonb3oBaH1eM Npuéopa y6eanTeCh B TOM, YTO BOIOCHI
- CyXue, YUCTble 1 6e3 CNIefI0B NlaKa, Mycca Wu resis.

[puyecbiBaiiTe BOMOCHI U YGEAUTECH B OTCYTCTBUM KITyGHOB.

e HauuHaliTe yKnafKy C 3aTbliKa, NEpexoas K BWUCKaM W
3aKaH41Bas 160M.

° Bo BpemA KCMONb30BaHWA, NOAOTPEBA WM  OXNAMIEHMA
TEPMOLLETKH, KNaauTe e€ Ha MIOCKYI0 U CTOMKYIO K BbICOKUM
Temnepartypam noBepxHOCTb.

e Bo BpemA BbINOJHEHWA YKNAAKW cCnegute  3a  Tewm,
4yTOObl TEPMOLLETKA HE HAxXOAWNachb C/MILKOM 6AM3KO K
4yBCTBUTEJIbHbIM YaCcTAM /ML, K yllam, LLee UK KOXe.

e [locne “cnonb3oBaHws, ,u,a171Te TepMOLLl,éTI{e MNOJIHOCTbHIO OCTbITh,
npexae 4em noJIOnTb €€ Ha MecCTo.

BHUMAHME!

Mocne Mcnonb3oBaHUA TEPMOLLETKU AR YHNALKU
BOJIOC, MOAOHMAUTE [JO €€ MOJIHOrO OCTbiBaHUA,
npemae Yem nosoHuTb eé Ha MecTo.

@ He o6marbiBaiiTe WHYpP NMTaHUA BOKPYr npubopa. @

KAK MOJIb3OBATbCA NPUBEOPOM

NOAroToBKA BOJIOC

*  BbiMbITb BOMOCHI, Kak 006bl4HO, M npuyecatb WX, YTOObI
pacnyTatb KayoKu.

e BbICylWMTb BOMIOCHI M pacyecaTb X B HanpaB/ieHUK OT KOpHEN
[0 KOHYMKOB.

MHCTPYKLMUU NO UCNOJIb3OBAHUIO BbINPAMUTE/IA

*  Bcrasbre BUAKY (1) B pO3ETKY CETU SNIEKTPONUTAHMA.

*  YT0Gbl BK/IOYMTb TEPMOLLETKY, HAMMWUTE Ha KHomKy 0/1: B
NONOMEHWM 1 TepMOLLETKA BK/OYEHA, TOPUT CBETOAWOA
KHOMKMK (4).

e [lnAa nonyyeHus ONTMMasbHOTO pe3ynbrata W esnaemow
YKNaLKH, BbIXAATb HECKObKO MUHYT.

e 3axeaTuTb nanbLamu NpsAb BOMOC TAKOM e LWMPWHBI, YTO
U LUMAMHAP TEPMOLETHKU (5), HAKPYTUTb €€ Ha LMAMHAP U
BbljepaTh TaKMM 06pa30M B TEHEHUN HECKOIbKUX CEKYH,.

e YT06bl OTHPLITb 419 cebA  BCEBOSMOMHbIE  METOAbI
UCMOMb30BaHMA,a  TakwMe  addeKTbl, nonyyaemble ¢
MCMOMb30BaHMEM  TEPMOWETKM 1A YKNafKW  BOJIOC,
pyKoBoACTBOBaTLCA Nocobmem Easy Styling Guide.

e [lo OKOHYaHWM BbLIMOAHEHUA YKIAAKM, BbIKNOYMTE NpUGOP,
HaMaB Ha HECHOJbKO CEKYHZ, Ha KHOMKY (3), 3aTeM OTH/unUTe
TEPMOLLETKY OT CETU SNEKTPONUTaHNA.
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MpumeyaHue: BO BpeMs UCMOJIb30BaHWA TEPMOLLETHU MOMET
Habntopgatbca obpasoBaHWe Mapa; aTO BbI3BaHO M3ObITHOM
BNaru B BOJIocax, Kotopas ucnapsercs.

O4YUCTKA

e BbIKounTE NPUMBOP, HAMaB Ha HECKOJIBKO CEKYHS, KHOMKY (3), 1
BbIHLTE BUJIKY (2) U3 PO3ETHU 3NIEKTPOCETH.

e Bbi¥aaTtb, NOKa META/NIMYECKUI LMAMHAP TepMOLWETKM (5) He
OCTbIHET.

e OyuCTUTE MOBEPXHOCTM TEPMOLETKU MATKOM W BIAXHOW
THaHbIO.

Mepen NOBTOPHbIM Mcnonb3oBaHWeM npu6opa
yb6eautecb, 4YTO BCe 4YacTW, KOTopble 6biiu
OYMLLEHbI BNAKHOW THaHbIO, MOJIHOCTHIO BbICOXJIU.

YTUJIU3ALUA

YraKoBKa W3AenuA BbiMOJIHEHA W3 MaTepuanoB, KOTOpblE
O% MOTYT MoZBEPraTbCA NOBTOPHOM NepepaboTKe; yaanuTe ee B
G COOTBETCTBMM C [AEUCTBYIOLMMM HOpMamu Mo 3awmTe
OKpYHaloLLen cpepl.
CornacHo eBponenckomy ctaHaapty 2002/96/CE, Bbiweawumii
13 ynoTpebaeHnsA NpMBOpP AOMHKEH ObiThb yAaNEeH HAAIEKALLMM
obpasom. 3TO o0b6ecneydT MOBTOPHOE MCMOJb30BaHUE
E YTUIN3MPYEMBIX MaTEPUAIOB C YMEHbLUEHUEM 3arpsA3HEHNA
== OKpyHawLen cpegbl. 3a 6onee Nogpo6HOM MHPOPMALMEN,
obpaliantecb B MECTHYIO OpraHvM3auuio no yTuausauuu
0TXOJ0B AW K NPOZABLY npubopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHKMBAHUE U TAPAHTHA

[na  BbINOJHEHUA pPEMOHTA WM  MPUOBPETEHUS  3anyacTew,
obpalyantecb B aBTOPWM30BAHHbIA CepBUCHbIM LeHTp IMETEC
Mo HWKeyKasaHHOMY GecrnnaTtHOMy TenehOHHOMY HOMEpY, WM
NOCETWTE Hall canT B MIHTepHeTe.

Mpu6op NOKpbIBAeTCA rapaHTMen npoussBoguTens. 3a 6Gonee
NOAPOBHOM  MHbOpPMauMer CM. npunaraemoe  rapaHTUHHOE
06A3aTeNbCTBO.

HecobntogeHne WHCTPYKLMWA, COLEPHALLMXCA B  HACTOSLLEM
PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHWIO, YXOZy W TEXOOCNYHMBAHWIO
U3AEenunA, NPUBELET K yTpaTe rapaHTuu.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(YVININ) 2160
#86000IN
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HAPBYHUR C UHCTPYRLUUU
3A YNOTPEBA HA MNMPECATA 3A
HOCA

YBamaemu Kimente, IMETEC Bu 6narogapv 3a 3aKynyBaHETO
Ha TO3M MPOAYKT. YbeaeHn cme, 4Ye e OLEHUTE KayeCcTBOTO
W HafemHOCTTa Ha TO3M Ypes, MPOEKTHPaH M Mpou3Be[eH
C OCHOBHa €N, 3a 33J0BOJIABAHE HYyMAMTE Ha KJMEHTA.
HapbyHWKDBT € CbCTaBEH CbIIacHO AevicTBalyaTa eBpornesicKa
Hopmatusa EN 62079.

npeaynpexaeHUa 3a 6esonacHa
pa6ora.

Mpean u3anon3BaHe Ha ypepaa, NPOYETETE BHUMATESIHO U
cnasBaiiTe MHCTPYKLMUTE 3a paboTa, U No-crneuuanHo ce
npuabpHKaiiTe KbM NpegynpewpaeHunaTa 3a 6e3onacHoCT.
CbXxpaHABalTe TO3M HapbYHUK, 3aeAHO CbC CbOTBETHATa
WIOCTPOBaHa JIMCTOBKA 32 6bp3a cnpaBKa, 3a U3BbpLUBaHe
Ha crpaBKa npes Le/iMA Nepuog, Ha U3Nosi3BaHe Ha ypepa.
Mpu npepocTtaBAHe Ha ypepa Ha TpPeTWM Juua, npepaiTe
nbJIHaTa AOKYMEHTaLMA 3aefHo C ypeaa.

j BHUMAHUE! UHCTpYKLMKN K

B cayuaid, 4e Npu YeTeHe Ha Ta3u KHUKKA C UHCTPYKLUK 3a
pa6orta, cpelyHeTe 3aTpyaHEHUA B pa3bUpaHeTo Ha HauyMHa
Ha U3MoJsi3BaHe Ha ypeAa WKW Jpyru, Npeaun MsnonsBaHe
Ha ypepa ce cBbpeTe ¢ pupmarta, Ha agpeca yKasaH Ha
nocnepHara cTpaHuua.

)00984.indd 1
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NMPEAYNPERAEHUA 3A BE3OMNACHOCT

* To3u ypea moxe ga ce U3nonsea

OT ManoNeTHU, Hap 8 roguliHa
Bb3pacT, OT JiMua C HamaeHu
(DU3UYECKHU,  CEH3O0PHU WK
YMCTBEHU  CMOCOOHOCTU  MAM
OT HEOMNUTHX NiMua, camo Chep,
npeaBapuTeneH MHCTPYKTaK
OTHOCHO PUCKOBETE, CBbpP3aHU C
U3NoN3BaHe Ha ypepa.
Jeuarta He TpA6Ba ga cu urpasart
¢ ypega. [llouuctBaHeTo M
noaApbHKarta Ha ypeaa, He TpAbBa
Aa Cce M3BbplBaT OT Aela, 6e3
HaA30p OT CTpaHa Ha Bb3pacTeH.
Mpn M3non3BaHe Ha ypeaa B MOKPH
NOMeLLeHUA, c/iel U3non3BaHe,
U3K/IIOYETE LWeNCeNbT OT KOHTAKTa,
npepBuA Ye, 61M30cTTa J0 Bogara
e onacHa Aopu U NPU U3K/OYEH
ypea.
C uen ocurypABaHe Ha Hau-
pobpa 3awura, ce npenopbyBa
MHCTa/IMpaHe MO eJIeKTPUYeCKa
Bepura, 3axpaHBawia MOKpPOTO
nomeLieHue, Ha npucnocobaeHune
c auvdepeHuUaneH TOK, YUWTO
HOMWHaneH audepeHuUaneH TOK
44
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Aa He npesuwasa 30mA (ugeanHa
ctoitHoct 10mA). O6bpHeTe ce
3a CbBET NO TO3M BBMPOC, KbM
NnepcoHanbT MO WHCTanMpaHe Ha

ypeaa.
BHUMAHME!

He wu3nonsBaite TO3MU
ypea B OG/1M30CT A0 BaHM,

MUBKU WU [PYrU CbAOBe
3a CbXxpaHeHMe Ha Bopa!

B HUKakbB cnyyad He
notanaiTe ypeaa BbB Boaa!

Cnep uv3BampaHe Ha ypeja OT OMNaKOBKara,
M3noN3BalKM MNpefjocTaBeHaTa CXema, MpoBeperTe
Le/slocTTa Ha [JOCTaBKaTa U €BEHTYaJIHO Ha/lMuue Ha
nospeau npu TpaHcnoptupaHe. lMpu cbMHEHUA, He
usnonsBsaiTe ypefa, a ce 06bpHETE KbM OTOpPU3UPaH
CepBU3 3a TEXHUYECKO 06 C/yBaHe Ha ypegu.
OnakoBBbYHUAT MmaTtepuan He TpHGBa Aa ce u3nonssa
KaTo urpavka 3a geua! CbxpaHaBaiiTe N1acTMacoBUAT
NJMK paned oT [OCTbMNa Ha pAeua; onacHocT OT
3apywaBaHe!

Mpegn cBbp3BaHe Ha ypepa, NpoBepeTe fJanu
AAHHUTE Ha HanpemreHUeTo Ha MpemwaTta, NOoCOo4YeHU
Ha YyKasaTenHaTta Ta6esika, OTroBapAT Ha Te3u Ha
Ha/IU4YHaTa €JIeKTPU4YecCHa MpeHa. YKazartenHara
TabGesika e nocTaBeHa Ha ypepa.

HacToAawmAT ypep, TpA6GBa fa ce M3N0Ji3Ba eAUHCTBEHO
3a npepHa3Ha4€HUETO, 32 KOETO € NPeABUAEH, a UMEHHO
HaTo 4YeTKa 3a Hoca 3a AomallHa ynoTpeba. Bcsaro
gpyra ynotpeba, ce cmMATa 3a He No NpegHa3Ha4YeHue 1
clepoBaTesiHO 3a onacHa.

HE usnonsBaiiTe ypesa ¢ MOKPU pbLe WU C
BNIaXHU UK 6OCU KpaKa.

HE pbpnaiite 3axpaHBaWUAT Kaben Unu ypega
3a fa U3KJIYMUTE Lencesa oT eJIeKTPUYECKUAT
KOHTaKT.

HE wu3naraiite ypega Ha Bnara WM Ha
JeACcTBUETO Ha aTMochepHU BNUAHUA (ObHA,
C/TbHUE).

QO
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BuHarM M3Knl0uYBaiiTe wWencena OT eJIeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NpeAu NOYMCTBaHE UK NOAAPBIKKA U NpH
HeusnonaeaHe Ha ypega.

Mpwu noBpepa unm nowa pa6oTa Ha ypeaa, ro UKO4YeTe
M He ro BHIO4BaliTe. 3a eBeHTyaseH PEeMOHT ce
o6pbLiaiiTe egUHCTBEHO KbM OTOPU3MPaH LEHTbp 3a
cepBU3Ha NoaLPbHKA.

AKo 3axpaHBawWMAT Kaben e nospepeH, Toi TpA6GBa
fa ce 3aMeHU OT OTOPU3UPaH TEXHUYECKU CEepBU3EH
LIeHTbP, C Lies NpegnasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBE.
YpeabT TpA6GBa Aa ce M3Mo0s3Ba CaMO 3a YOBELUKM
KoCMMW. [la He ce U3MOoN3Ba 3a MUBOTHU WK 3a NePYKU
OT U3KYCTBEH MaTepuann.

3a nouncTBaHe Ha ypeaa M3non3Baiite cyxa Kbpna.

HE BnpbCcKBaWTe Nlak 3a Koca KoraTto ypegbT e

® BKJ/IloYeH. UMa onacHOCT OT noap.

HE u3nonsBaiite ypeaa Ha MOKPU KOCH.

JIEFEHAA CUMBOJIU

/'\ MpepynpexaeHve

® O6La 3abpaHa

O Ypen knac Il

OBLLY UHCTPYKLIUK

OMUCAHUE HA YPEOA U HA AKCECOAPUTE [Cx. Z]
MornepgHete Cxema [Z] B pasgena C KapTWHKWUTE, 3a fJa
NpoBeEPUTE ChABPHAHWMETO HA ONAKOBKaTa.

Bcuvykn cxemn ca BKIOYEHM OT BbTPeLlHata CcTpaHa Ha
Kopuuara.

aprwN =

MHaukaTop 3a paboTa
TeXHUYECKM AaHHK

ByToH 3a genctaue: 0/1
MHauKaTop 3a gevicteue
3arpsBaLy, LUIMHABP C YETKM

3a XapaKTEepUCTMKUTE Ha Yypeaa, MoredHeTe BbHLWHATA
OMaKoBKa.
M3nonsBaiiTe camo ¢ JOCTaBEHWTE aKCcecoapH.
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NOJIE3HU CbBETHU

Bbp30To Bb3NpUEMaHe Ha HaYMHBLT Ha paboTa Ha YeTKara 3a
Koca, lle BM MO3BO/M Aa ONpefenuTe TOYHOTO Bpeme Ha
NPUIoMKEHME, 3a NOMlyYaBaHe Ha enaHUAT eheKT BbpXy Kocartal.

MpoBepeTe fanu KocaTa e cyxa, YicTa v 6e3 Hasuuve Ha
NaK, NAHa WM re 3a Koca.

CpeLueTe HOCara, KaTo OTCTpaHUTe 3aninTaHnA Ha KOCUTE.

3anoyHeTe M3MbBAHETO OT TWIA, NMPOAL/IKETE OT ABETe
CTpaHW 1 HaKpas oTnpes,.

lNo Bpeme Ha ynoTpeba, 3arpsaBaHe, Ox1amgaHe Ha YeTKara,
nocTaBAWTE ypeAa Ha paBHa M yCTOM4YMBA Ha TOMIMHA
NMOBBPXHOCT.

Mo Bpeme Ha paboTa, ObaeTe BHUMATENHU W He
npubauaBavite npexkaneHo 6/1M30 YeTKata [0 JMLETO,
yuwuTe, WHUATa U1K Koxara.

B KpaA Ha u3nos3BaHe, OCTaBeTe 4YeTHara Aa W3CTUHe
Hanb/HO nNpean Aa Aa npw6epeTe 3a CbXpaHeHune.

BHUMAHUE!

Cnep, npuvKnouBaHe Ha pa6ortaTta ¢ yeTHaTa 3a
Hoca, NpoBepeTe fajii € HambJIHO U3CTUHaNa,
npeau pa A npubepeTe 3a CbXxpaHeHue.

Mpu HuKaKBM oO6CTOATENCTBA He YBUBalTe
Kabena oKoso ypepga.

YNOTPEBA

NnoAroToBKA HA HOCATA

MamuitTe KocaTa KakTo OBMKHOBEHO M 5 cpelleTe 3a
npemaxsaHe Ha 3anJuTaH1A Ha KoC1Te.

MscylleTe KOCUTE M WM pasyeTHaiTe OT KOpeHa KbM
BbpXoBeTe.

YHA3AHHUA 3A YNIOTPEBA

)00984.indd 5

BrutoueTe Wwencena (1) KbM 3axpaHBaLlara Mpemsa.

3a BK/OYBAHE Ha 4eTKarta feicTeaiTte Ha GyToHa 0/1/ion:
Ha no3vums 1 yeTKaTa e BK/IIOYEHa, MHAMKaTopa Ha ByToHa
ceeTBa (4).

3a ocurypsiBaHe Ha MaKkcvmanHa pabota Ha ypega M
¥enaHara OT Bac NpUYecKa, M34aKanTe HAKOKO MUHYTH.
XBaHeTe Mexay NPLCTUTE CHOM KOCa ChC ChLUWA 06EM KaTo
ronemuHaTa Ha UuInHAbPpa Ha yeTKata (7) HaBwuiiTe cHona
OKOJI0 UMMHABPA M 3a[PbIKTE TaKa HAKO/KO CEKYHAM.

3a fa ce 3ano3HaeTe C MHOrOO6GPAa3nETO OT HaYMHWUTE 3a
pa6oTa u pasmeganTte Easy Styling Guide.

Cnep npuk/loyBaHe Ha onepaumAta no odopMsAHe Ha
KocaTa, W3K/loYeTe ypepda, KaTo 3afgbpHWTe HaTucHaT
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O6yTOH a (3) M M3KAYeTe yeTKata OT eNeKTPUYECKUAT
KOHTaKT.

3abenemka: Mo Bpeme Ha M3ObPMNBaHETO, MOMe Aa ce
obpasyBa napa; ToBa e pe3ynTaT OT U3napsBaHe, Npu
06paboTHa Ha NO-BJIaKHU KOCH.

MOYUCTBAHE

*  W3knoyeTe ypepa Kato HatucHete 3a 6yToHa (3) w
W3K0YMTE Lencena (2) OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

*  M3yakarite METAIHUAT UMAMHABLP (5) Aa N3CTUHE.

e [loyncTeTe MOBBLPXHOCTUTE HA YETHKATA C MEKa W BamHa
Kbpna.

Mpeau pa usnonsearte ypega, Nposepete ganu
BCUYKH 4aCTU, KOUTO CTe NMOYUCTUJIU C BNlalKHa
Kbpna ca HanbJIHO n3cbxHanu!

)00984.indd 6

N3XBBbPJIAHE

OnakoBKaTa Ha ypefa € cbCTaBeHa OT Matepuanm c
(i% peuuKampaHe. M3xBbpnaiTe s CbIIAaCHO HOpMUTE 3a
onasBaHe Ha OKoJIHaTa cpeja.

CwrnacHo esponencku Hopmatus 2002/96/CE, ypenbT ¢
M3TEKb/1 CPOK TPABBA fia Ce YHWLLOoMKaBa Mo CbOTBETHUSA
HauuH. MaTtepuanuTe ¢ peLMKIMpaHe, OT KOUTO € CbCTaBeH
ypepa ce cubupart, 3a uM3bArBaHe 3amMbpPCABAHETO Ha
OKONIHaTa cpefa. 3a noBeye WHpopmauusa, o6bpHeTe
Ce KbM MECTHUAT OpraH MO YHULIOKaBaHe WM KbM
TbproBeLa pasnpocTpaHsBalLL, ypesa.

CEPBU3 U TAPAHLMA

OTHOCHO PEMOHTa WM PE3EpPBHU YacTW, Ce OOBPHETE KbM
0TOpPU3MpPaH LEeHTbP 3a cepBu3 Ha KaveHTn IMETEC, Kato ce
obaguTe Ha 6e3nnaTHUAT HoMep 3a MTanus, NocoYeH TyK Jony,
WJIM KaTo HanpaBuTe CrpaBKa Ha MHTEPHET camnTa.

13

YpeabT € MOKPUT C rapaHuua Ha npoussoguTensd. 3a
noBeye MOAPOGHOCTM, HampaBeTe CrpaBKa C MPUIOKEHUAT
rapaHLMOHEH JIUCT.

HecnassaHeTo Ha MHCTPYKLMWUTE, BK/KOYEHW B TO3M HAPBYHUK
3a W3MoN3BaHe, MPUMKM U MOALPBIKKATA Ha ypefa, BOAW 40
3ary6a Ha nNpaBoTO Ha rapaHLusa Ha NPOU3BOAUTENS.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(YVININ) 2160
#86000IN
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DEL CEPILLO DE
PELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado este
producto. Estamos convencidos de que valorara la calidad y
fiabilidad de este aparato, que hemos disefado y realizado
poniendo en primer lugar la satisfaccion del consumidor. Este
manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad
con la norma europea EN 62079.

Q JATENCION! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones de uso y, en particular, las advertencias
de seguridad, asegurandose de respetarlas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda
la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso,
alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con
la empresa a la direccion indicada en la ultima pagina.
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

o Este aparato puede ser utilizado

por ninos siempre y cuando tengan
mas de 8 anos, por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o por personas
sin experiencia s6lo si han recibido
instruccién previa en cuanto al uso
en condiciones de seguridad e
informacion sobre los riesgos que
presenta el producto.

Cercidrese de que los nifios no
jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento del aparato
no pueden ser llevados a cabo
por ninos sin la supervision de un
adulto.

Si el aparato se utiliza en cuartos
de baino, desenchufelo después
del uso, ya que la cercania al agua
representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.
Para asegurar una proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar
en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bano un dispositivo de
corriente diferencial, cuya corriente

diferencial de funcionamiento
50
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nominal no supere los 30 mA (el

valor ideal es de 10 mA). Pida a su

instalador sugerencias al respecto.
{ATENCION!

iNouse esteaparatocercade
baheras, fregaderos u otros

@ recipientes que contienen
agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!

Después de sacar el aparato del embalaje, controle
que el suministro esté completo, conforme al dibujo,
y que no haya sufrido dafnos durante el transporte.
En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.
ijLos materiales del embalaje no son juguetes para
ninos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los ninos; jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que los
datos de la tensién de red indicados en la placa de
identificacion se correspondan con los de la red
eléctrica disponible. La placa de identificacion se
encuentra aplicada en el aparato.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el
uso para el cual ha sido disenado, es decir, como
cepillo de pelo para uso doméstico. Cualquier otro
uso se considera impropio y, por tanto, peligroso.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o
los pies humedos o descalzos.

NO tire del cable de alimentacion o del aparato,
para desenchufarlo de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al efecto
de los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacién eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente.
Si es necesario repararlo, dirijase unicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentaciéon esta danado, hagalo
sustituir en un Centro de Asistencia Técnico
autorizado, para preven;r1cualquier riesgo.

)%,
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e El aparato debe utilizarse unicamente para cabello
humano. No lo utilice para animales o pelucas o
peluquines de material sintético.

¢ Para limpiar el aparato, use un pafo seco.

NO rocie productos en spray para el cabello
con el aparato encendido. Existe peligro de

® incendio.

NO utilice el aparato con el pelo mojado.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

/'\ Advertencia
LJ
® Prohibicion genérica

O Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y
DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura
[Z] en la seccion de las ilustraciones.

Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la
cubierta.

Cable de alimentacién

Datos técnicos

Botdén de funcionamiento: 0/1
Led de funcionamiento
Cilindro calentador con cerdas

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas
del aparato.
Utilicelo solo con los accesorios que se le han suministrado.

aprON=

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso del cepillo de
pelo permite determinar con precision el tiempo de aplicacion
para obtener el efecto deseado en el pelo.

e Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca,
espuma ni gel.
e Peéinese asegurandose de que no haya nudos.
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Empiece a alisar el pelo en la parte de la nuca, siga con
los lados y por ultimo, con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie el cepillo, coléquelo
sobre una superficie lisa y resistente al calor.

Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no
acercar demasiado el cepillo a las areas sensibles del
rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

Después del uso, deje enfriar el cepillo por completo antes
de guardarlo.

{ATENCION!
Después de usar el cepillo de pelo asegtrese

de que esté completamente frio antes de
guardarlo.

Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor del aparato.

)00984.indd 5
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PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese
desenredando los nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte latoma (1) a la red de alimentacién.

Para encender el cepillo accione el boton 0/1: en la
posicion 1 el cepillo esta encendido y el led del botdn se
ilumina (4).

Para garantizar el méximo rendimiento y lograr el peinado
deseado espere algunos minutos.

Tome entre los dedos un mechén de pelo del mismo
ancho que el cilindro del cepillo (5), enrdllelo alrededor
del mismo y manténgalo en su lugar durante algunos
instantes.

Para descubrir numerosos métodos y efectos que se
pueden realizar con el cepillo, consulte la "Easy Styling
Guide".

Cuando termine las operaciones de moldeado, apague el
aparato accionando el boton (3) y desenchufe el cepillo
de la toma de corriente.

Nota: es posible que durante el uso del cepillo se
forme vapor; se trata de la humedad en exceso que se
encuentra en el pelo y que se evapora.

53

12/09/12 22.0



®

ES
LIMPIEZA

* Presione el boton (3) para apagar el aparato y desconecte
el enchufe (2) de la toma de corriente.

e Espere a que el cilindro de metal (5) se enfrie.

e Limpie las superficies del cepillo con un pafo suave y
humedo.

jAntes de volver a usar el aparato asegurese
de que todas las partes que se limpiaron con

el paino humedo estén secas!

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho de materiales
@ reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de
proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse
en conformidad con la norma europea 2002/96/CE al
finalizar su ciclo de uso. Esta operacion permite reciclar
sustancias utiles que contiene el aparato y reducir el
impacto ambiental. Para mayor informacion, dirijase a la
entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos,
o al revendedor del aparato.

=

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente
IMETEC, llamando al Numero Gratuito indicado debajo o
accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte
la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.
Elincumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,

cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida
de la garantia del fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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